

ПУНКТИРОМ

ТАНК «КЛИМ ВОРОШИЛОВ» («КВ-1») был поднят из Невы с 15-метровой глубины в районе Невского пятачка.

Он пролежал под водой больше 70 лет, но хорошо сохранился. Танк поднимали военнослужащие 90-го Отдельного специального поискового батальона ЗВО. Специалисты МЧС, помогавшие им, выгрузили из машины остатки боекомплекта и увезли его для утилизации.

НА САМОВОЛЬНУЮ РЕКОНСТРУКЦИЮ ДОМА Пропера пожаловался главе петербургской полиции Михаилу Суходольскому КГИОП.

Комитет просит провести служебную проверку по факту работ по реконструкции, которые продолжаются на выявленном объекте культурного наследия «Доходный дом и издательство С. М. Пропера» по набережной Адмиралтейского канала, 15, и Галерной улице, 40.

О ВОЗМОЖНОМ УВЕЛИЧЕНИИ ПЕРИОДА рассмотрения заявлений информирует генеральное консульство Финляндии в Петербурге.

Это связано с высоким сезоном. Соответствующее заявление размещено на портале визового центра.

ЧАЩЕ ВСЕГО ЗАНИМАЮТСЯ ДОМАШНИМИ ДЕЛАМИ, смотрят телевизор и читают книги в свободное время жители Северной столицы.

Об этом свидетельствуют результаты опроса, проведенного ВЦИОМом. В десятку наиболее популярных видов досуга также входят прогулки, общение с друзьями, компьютер и Интернет, посещение спортклубов, хобби, походы в театр, кино, музеи, посещение концертов, прослушивание музыки.

НЕ ЗАИНТЕРЕСОВАНА УЧАСТВОВАТЬ В ПОЛИТИЧЕСКОЙ ЖИЗНИ страны даже на местном уровне большая часть россиян.

Главная причина этого — их уверенность в неспособности оказать какое-либо влияние на происходящие процессы, показал опрос. Подавляющее большинство россиян (82%) уверены, что повлиять на политические процессы в стране они не смогут, 55% и вовсе не хотели бы участвовать в политической жизни даже на уровне своего города, сообщили социологи «Левада-центра» по итогам октябрьского всероссийского опроса.

НА СМОЛЕНСКОМ КЛАДБИЩЕ БУДЕТ ПОХОРОНЕН 75-ЛЕТНИЙ ДИДЖЕЙ, звезда «Колбасного цеха», основатель Общества детей блокадного Ленинграда, автор и исполнитель веселых песен, ставших народными, и просто добрый человек и семьянин Владимир Турков по прозвищу МС Вспышкин.

Похороны состоятся 18 ноября в 12.00 (участок Московский-2).

По материалам информагентств

Обводный не закопают

ЗАТО ТАМ ПОЯВЯТСЯ НОВЫЕ ТОННЕЛИ И МОСТЫ

Как рассказал председатель комитета по развитию транспортной инфраструктуры (КРТИ) Борис Мурашов, к 2015 году канал обрестет сеть мостов и тоннелей, которые помогут решить проблему пробок.

— В основе реконструкции Обводного — тоннельный принцип, — разъяснил г-н Мурашов. — Будет использоваться та же технология, что и при строительстве тоннеля под Литейным мостом.

Всего тоннели должны появиться в четырех точках. Под Московским и Лиговским проспектами — на левом берегу канала (в дополнение к уже существующим на правом), а под Старо-Петергофским проспектом — на обоих берегах. Главная задача проекта — «убрать с набережных канала все светофоры» и сделать автомобильное движение непрерывным, как

на КАД. Для этого все существующие перекрестки планируется преобразовать в съезды и заезды, при этом на каждом берегу будет организовано одностороннее движение, а для разворота будут использоваться мосты. В дополнение к существующим планируется построить еще четыре моста (правда, точное их месторасположение пока неизвестно). Для пешеходов собираются возводить новые подземные и надземные переходы. И на все время работ (которые должны полностью завершиться к концу 2015 года) чиновники обещают сохранить нынешнюю пропускную способ-

ность набережных: для этого через канал будут перекинута временные мосты.

Несмотря на уверенно называемые сроки завершения, вопрос финансирования проекта пока не решен. Предполагается, что в целом на реконструкцию набережных потребуется около 19 миллиардов рублей. Эти деньги в КРТИ надеются получить как из городского, так и из федерального бюджета. Что же касается других заметных объектов на набережной Обводного канала, то, по словам г-на Мурашова, реконструкция Американских мостов должна завершиться уже в следующем году, а новая развязка с проспектом Обуховской Обороны будет готова в 2013-м.

Никита КОЛЕСОВ

Кот Бонифаций открыл новую ветстанцию

КЛИНИКА В ПРИМОРСКОМ РАЙОНЕ СМОЖЕТ ПРИНИМАТЬ ОДНОВРЕМЕННО ПО 20 БОЛЬНЫХ ЖИВОТНЫХ



Бонифаций позволил себя обследовать и оказался вполне здоровым.

Вчера на торжественном открытии новой ветеринарной станции на Школьной улице в Приморском районе все присутствовавшие услышали, как бьется сердце кота Бонифация, случайно попавшего в крепкие руки ветврачей и ставшего первым пациентом клиники.

Новая ветстанция — самая большая в России. Она вместительнее и современнее, чем даже Горветстанция на Жерновской улице, которой петербургские ветврачи объективно гордятся. И принимать, конечно, будет не только питомцев жителей Приморского района, а любых желающих. Одновременно на приеме смогут находить около 20 пушистых или пернатых пациентов.

Как рассказали корреспонденту в Управлении ветеринарии Петербурга, которое создавало эту станцию, таких показателей приема больных добивались специально, чтобы исключить очереди: открыты новые лечебные направления и лаборатории, передержка для оперируемых пациентов, внедрен так называемый замкнутый цикл, когда владельцам животных не надо будет колесить по всему городу в сборе справок и анализов.

Общая площадь здания — 2070 квадратных метров. Общая стоимость объекта вместе с благоустройством — 176 миллионов рублей. 12-часовой режим работы — с 9.00 до 21.00, без перерыва на обед, без выходных и праздников.

Когда важные гости разрежали красную ленточку, к ним подошли прохожие и спросили, что происходит. Им объяснили. Те воскликнули: «Как здорово! А у нас как раз кот с собой. Бонифацием зовут». Врачи клиники, стоявшие рядом, сразу предложили провести экспресс-обследование. Владелец согласился. И получилось очень символично, когда во время торжественных речей — коту как раз делали эхограмму — звук биения его сердца был выведен на большие динамики и эти удары услышали все, кто в этот момент находился рядом со станцией. Бонифаций оказался здоровым котом.

Эта ветстанция — только первая ласточка. Впереди открытие таких же учреждений в Центральном районе, в Зеленогорске, в Калининском и Выборгском районах и Городской ветеринарной лаборатории в Парголово.

Михаил ТЕЛЕХОВ

ВНИМАНИЕ!

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	712,86 руб.	676,02 руб.	383,52 руб.	369,00 руб.
Льготная подписка в почтовых отделениях для ветеранов войны, инвалидов 1-й и 2-й групп				
Почтовые отделения	636,30 руб.	606,84 руб.	353,16 руб.	341,58 руб.
ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ				
Редакция газеты	675 руб.	645 руб.	354 руб.	342 руб.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Вечерний Петербург» на 1-е полугодие 2012 года во всех почтовых отделениях Санкт-Петербурга и в РЕДАКЦИИ.

Рады сообщить вам, что цены на подписку не увеличились, а в почтовых отделениях для ветеранов войны, инвалидов 1-й и 2-й групп — специальные цены.

ПОГОДА 18 НОЯБРЯ

Облачно, с прояснениями, преимущественно без осадков



день:	+1...+3 °C	восход:	10.03
ночью:	-1...+2 °C	заход:	17.25
ветер:	юго-западный, слабый	долгота дня:	7.22
давление:	760 мм рт. ст.		
влажность:	будет падать 75 — 85%		

Самое холодное 18 ноября в Санкт-Петербурге было в 1998 году — температура воздуха тогда составила минус 14,1 градуса, а в этот же день в 1911 году было плюс 9,4 градуса.

В субботу будет преобладать облачная погода, временами пройдет небольшой снег, дождь. Ветер ослабеет, поменяет свое направление на северный, температура воздуха днем составит плюс 4 — 6 градусов. В воскресенье ожидается переменная облачность, преимущественно без осадков. Днем воздух остынет до нуля — плюс 2 градусов, в ночные часы столбики термометров опустятся до минус 1 — 3 градусов.

Лаборатория «Погода и человек», РГГМУ

Время работы отдела распространения газеты: 11.00 — 18.00

(суббота, воскресенье — выходные).

Телефон для справок (812) 334-35-57.

Наш адрес: улица Мира, 34, лит. А. Проезд: от ст. метро «Горьковская», «Петроградская».